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K ve L cisimleri iizerindeki yiik miktart grafik-

te verilmistir.
Yiik miktart : Pozitif
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Buna gére K ve L cisimleri arasindaki etkile-
sim hangi segenekte dogru verilmistir?
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Baslangicta nétr olan ebonit cubuk ve yiin ku-
mas birbirine sirtiildigiinde elektrikle yiikle-
niyor.
Ebonit cubuk
Yiin kumas

Buna gére bu cisimlerin son yiikleri hangi se-

genekteki gibi olabilir?
Ebonit cubuk  Yiin kumas
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Simsek olayinin olusumu ile ilgili;

1. Bulutlar havaiile ve birbirleriile siirtinerek
elektriklenir.

2. It yiike sahip elektrik yiikli bulutlar bir-
birine yaklastr.

3. Yiiklii bulutlardan birbirine ok fazla mik-
tarda yiik gegisi olur.
verilenlerden hangileri dogrudur?
Alve2 B)1ve3

C)2ve3 D)1,2ve3

YiiklitK cismiile ndtr L cismi birbirine yakin ko-
numda tutuluyor.
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Buna gére K ve L cisimleri arasindaki etkile-
sim hangi segenekte dogru verilmistir?
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Etkilesim olmaz.
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Nétr X cismi notr Y kumast-
na siirtildiigiinde X cismin-
den Y kumastna negatif yitk
geciyor.

X cismi

Y kumast
Buna gére son durumda X cismi ve Y kumagt-
nin yitk durumu nasil olur?

X cismi Y kumast
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@< KveLkireleri birbirine yakin
yere konuldugunda aralarinda
oklarla gésterilen etkilesim gerceklesir.

Buna gére K ve L kirelerinin yiik durumu asa-
gidakilerden hangisi olamaz?
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Metal bir cubuk yiin kumasa siirtildiginde me-
tal cubuk iizerinde elektrik yiiki depolanmaz.

Bunun nedeni asagudakilerden hangisidir?

A) Yiin kumastn uygun bir madde olmamast
B) Metal cubugun iletken olmast

C) Metal cubugun elektriklenebilen bir madde
olmamast

D) Yin kumastn yalitkan olmast

Yiiklil bir cisim nétr kireye yaklastirildiginda
cisim kiireyi gekiyor. Kilre cisme temas ettik-
ten sonra cisimden uzaklasiyor.

L. Ykld cisimler nétr cisimleri geker.
IL Cisimler temas ettiginde aralarinda yik
akist meydana gelebilir.
IIL. Birbirine temas ettirilen cisimlerin son yii-
kil ayncolur.

verilenlerden hangileri séylenebilir?

A)lvell B)Ivelll

C) eIl D)1, M ve I

Camcubuk  Ebonit cubuk

ipek kumasa siirtiilen cam cubuk ile yiinlii ku-
masa silrtillen ebonit cubuk birbirine yakin ko-
numda ortasindan iple asildiginda sekildeki gi-
bi dengede kaliyor.

Buna gére asagidakilerden hangisi séylene-
bilir?
A) Yikli cisimler nétr cisimleri ceker.

8) Ayni yollar elektriklenmis cisimler birbirini
iter.
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Farklt yollarla elektriklenmis cisimler birbi-
rini ceker.

Nitr cisimler arasinda elektriksel etkilesim
olmaz.
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